Freedom of Information Act 2000
Your request for information has now been considered. 
You asked:

Please provide the information in the Excel template provided (attached). 

Q1: What was the total income received from each of the following types of school, for each of the following years; 2013/14, 2014/15, 2015/16, 2016/17, 2017/18:
· maintained secondary and primary schools within the LA boundary

· non-maintained (e.g. academy) primary, secondary and all through schools within the LA boundary

· other schools within the LA boundary (e.g. special, private)

· schools outside of the LA boundary 

If unable to distinguish between the above sources of income then please state the total income from all schools for each of these years.
In response to question 1, we do not retain the information requested by type of school.  However, we have provided the total for each year; please see attached the response to question 2.

Q2: How much income did the LA receive from all schools (in or out of borough, maintained or otherwise) for the following services within each year? 2013/14, 2014/15. 2015/16, 2016/17, 2017/18
· Catering products and services

· Cleaning products and services

· Furniture & Flooring

· ICT and ICT related resources

· Playground equipment and services

· HR

· Finance

· Health & Safety 

· Property & Building Services

· School Improvement Services

· Other services

Please see the attached spreadsheet.

Q3: How much was spent by all maintained primary and secondary schools on the following services within each year? 2013/14, 2014/15, 2015/16, 2016/17, 2017/18
· Catering products and services

· Cleaning products and services

· Furniture & Flooring

· ICT and ICT related resources

· Playground equipment and services

· HR

· Finance

· Health & Safety 

· Property & Building Services

· School Improvement Services 

The Council does not hold the level of detail required regarding school expenditure.  Therefore this letter acts as a refusal notice under section 17.1 of the Freedom of Information Act 2000 because, in accordance with section 1.1 of the Act, this information is not held by Leicester City Council.
Please contact individual schools directly. The link below will take you to a list of schools within the Authority: 

http://www.leicester.gov.uk/your-council-services/education-lifelong-learning/about-schools/schools-directory/schools-directory/ School ward, head teacher, telephone, e mail etc. is available by clicking on the link for each school. 

Q4. Please list all suppliers who currently provided the following services to your maintained primary and secondary schools.
· Catering products and services

· Cleaning products and services

· Furniture & Flooring

· ICT and ICT related resources

· Playground equipment and services

· HR

· Finance

· Health & Safety 

· Property & Building Services

· School Improvement Services


The Council does not hold this information.  Therefore this letter acts as a refusal notice under section 17.1 of the Freedom of Information Act 2000 because, in accordance with section 1.1 of the Act, this information is not held by Leicester City Council.
You may re-use the information under an Open Government Licence.
If you are dissatisfied with the handling of your request please write to: 

Information Governance and Risk
Leicester City Council

Legal Services
4th Floor City Hall

115 Charles Street

Leicester  
LE1 1FZ
e-mail: info.requests@leicester.gov.uk 
